

弊社カタログに下記の記載ミスがございました。大変お手数ですが、訂正のほどよろしく申し上げます。又、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

ページ P388 (ページ内上段:表記について)

誤 ■アルミ削り出しアジャスタブルステップキット
対象車両:HONDA用
弊社確認車両 /RVF/NC700/CB750/ホーネット600

→ 正 ■アルミ削り出しアジャスタブルステップキット
対象車両:HONDA用
弊社確認車両 /RVF/NC700/ホーネット600